

UŽIVATELSKÉ OPRÁVNĚNÍ
(určeno pro zaměstnance ČNB)

**PRO SPRÁVNOU FUNKCI TISKOPISU A TLAČÍTEK MUSÍTE NEJPRVE TISKOPIS STÁHNOUT
A ULOŽIT DO SVÉHO POČÍTAČE A POTÉ OTEVŘÍT V PROGRAMU ADOBE ACROBAT READER**

VYSVĚTLIVKY	
ÚDAJE KLIENT – MAJITEL ÚČTU	
Jméno, příjmení klienta*	Vyplňte jméno a příjmení klienta – majitele účtu.
Rodné číslo*	Vyplňte rodné číslo klienta – majitele účtu.
ÚDAJE UŽIVATEL	
Jméno, příjmení uživatele*	Vyplňte jméno a příjmení uživatele.
Rodné číslo*	Vyplňte rodné číslo uživatele.
E-mail*	Vyplňte e-mailovou adresu, kterou uživatel používá.
Kontaktní telefon	Uveďte telefonní číslo uživatele, na kterém je k zastížení.
Mobil pro SMS kód*	Uveďte číslo mobilního telefonu, na které budou uživateli odesílány SMS kódy (přihlašovací, resp. autorizační).
Identifikační kód klienta*	Vyplňte identifikační kód klienta v ABO-K (čtyřmístný kód ve tvaru Xnnn, kde „X“ je velké písmeno a „nnn“ jsou tři číslice. Pokud ABO-K používáte, identifikační kód naleznete na každé stránce v ABO-K (nahore, uprostřed). Pokud ABO-K nevyužíváte a nebyl vám tento kód v předstihu sdělen, pole nevyplňujte.
<i>* takto označená pole jsou povinná</i>	

1. OPRÁVNĚNÍ K PŘIHLÁŠENÍ	
<p>JMÉNO, HESLO A PŘIHLAŠOVACÍ SMS KÓD Uživatel bude pro přihlášení používat jméno, heslo a přihlašovací SMS kód. Uživatelské jméno si dohodne uživatel (osobně nebo telefonicky) v provozním útvaru, který vede váš účet.</p>	
<p>KOMERČNÍ OSOBNÍ CERTIFIKÁT Uživatel bude pro přihlášení používat osobní komerční certifikát. V dalších krocích pokračujte s registrací certifikátu uživatele.</p>	
Certifikační autorita	<p>Certifikační autorita ČNB Pro přihlášení do ABO-K bude uživatel používat certifikát uložený na zaměstnanecké kartě (určené pro vstup do budovy ČNB).</p> <p>Ostatní certifikační autority V případě, že uživatel bude pro přihlášení používat jiný certifikát, vyberte z nabídky certifikační autoritu, která jej uživateli vydala.</p>
Sériové číslo certifikátu	<p>Certifikační autorita ČNB Uveďte osobní číslo zaměstnance XXXX.</p> <p>Ostatní certifikační autority Sériové číslo certifikátu naleznete:</p> <ol style="list-style-type: none"> na Protokolu o vydání certifikátu, který jste převzal od certifikační autority nebo na stránkách certifikační autority, která vám certifikát vydala (např. PostSignum – v menu nabídka <i>Certifikáty uživatelů/Druh certifikátu/výběrová kritéria</i>) nebo v MS Edge nebo Chrome Pokud Sériové číslo kopírujete z MS Edge nebo Chrome, uveďte před toto sériové číslo znaky „0x“ (např. 0x21aa21), po potvrzení klávesou Enter se údaj převede automaticky do požadovaného formátu (např. 2206241).

Otisk Jedinečného jména/Subjekt	<p>Certifikační autorita ČNB Po vyplnění osobního čísla zaměstnance se pole doplní automaticky.</p> <p>Ostatní certifikační autority Jedinečné jméno/Subjekt naleznete:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) na stránkách certifikační autority, která vám certifikát vydala nebo b) jej můžete zkopírovat z MS Edge nebo Chrome (pole s označením „Subjekt“).
--	---

2. OPRÁVNĚNÍ KE SPRÁVĚ DEBETNÍCH KARET – ANO

Oprávnění ke správě debetních karet je přiděleno uživateli automaticky.

Toto oprávnění umožní uživateli prostřednictvím ABO-K měnit:

- a) týdenní limit debetní karty nebo
- b) limit pro internetové platby
- a to do hodnoty maximálně nastavitelného limitu, maximálně však do hodnoty 300 tis. Kč nebo
- c) kontaktní telefon držitele debetní karty.

Pro možnost zvýšení týdenního limitu (debetní karty nebo limitu pro internetové platby) nad 300 tis. je nutné v části 4. přidělit uživateli oprávnění k autorizaci dávek s debetní kartou elektronickým podpisem a za tímto účelem uživateli zaregistrovat kvalifikovaný certifikát.

3. OPRÁVNĚNÍ K PŘEDÁVÁNÍ DÁVEK/SPRÁVA E-MAILOVÝCH PRAVIDEL

Předávání dávek do zpracování v ABO-K	volba „ ANO “ znamená, že uvedený uživatel bude oprávněn předávat dávky do zpracování v ABO-K (příkazy, instrukce apod.)
Správa E-mailových pravidel	volba „ ANO “ znamená, že uvedený uživatel bude oprávněn zadávat pravidla pro zasílání výpisů z účtu a informací o platebních transakcích na určené e-mailové adresy.

4. OPRÁVNĚNÍ K AUTORIZACI DÁVEK ELEKTRONICKÝM PODPISEM

Vyplňte vždy v případě, pokud jste pro ABO-K internetové bankovníctví určil (v tiskopisu *Nastavení ABO-K internetového bankovníctví*), že dávky s příkazy mohou být autorizovány i elektronickým podpisem.

Dávky s příkazy	volba „ ANO “ znamená, že uvedený uživatel bude oprávněn autorizovat elektronickým podpisem příkazy Oprávnění k autorizaci dávek s debetními kartami se v tomto případě uživateli přidělí automaticky.
Dávky s debetními kartami	volba „ ANO “ znamená, že uvedený uživatel bude oprávněn autorizovat elektronickým podpisem dávky s debetními kartami <ul style="list-style-type: none"> - pro zvýšení týdenního limitu (debetní karty nebo limitu pro platby na internetu) od hodnoty 300 tis. Kč až do výše maximálně nastavitelného limitu

V případě volby „ANO“ v dalších krocích pokračujte s registrací osobního kvalifikovaného certifikátu uživatele

Certifikační autorita	Certifikační autorita , která uživateli kvalifikovaný certifikát vydala.
Sériové číslo certifikátu	<p>Sériové číslo certifikátu naleznete:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) na Protokolu o vydání certifikátu, který jste převzal od certifikační autority nebo b) na stránkách certifikační autority, která vám certifikát vydala nebo c) v MS Edge nebo Chrome <p>Pokud Sériové číslo kopírujete z MS Edge nebo Chrome, uveďte před toto sériové číslo znaky „0x“ (např. 0x21aa21), po potvrzení klávesou Enter se údaj převede automaticky do požadovaného formátu (např. 2206241).</p>
Otisk Jedinečného jména/Subjekt	<p>Jedinečné jméno/Subjekt naleznete:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) na stránkách certifikační autority, která vám certifikát vydala nebo b) jej můžete zkopírovat z MS Edge nebo Chrome (pole s označením „Subjekt“)

Zánik zmocnění v případě úmrtí Klienta	volba „ ANO “ znamená, že oprávnění uživatele používat ABO-K (pokud je uživatelem jiná osoba než majitel účtu) zaniknou současně s úmrtím klienta (majitele účtu).
Podpis Klienta	<p>volba „VLASTNORUČNÍ PODPIS“ znamená, že klient (majitel účtu) tiskopis podepíše vlastnoručně a vyplněný tiskopis do ČNB předáte osobně nebo poštou.</p> <p>volba „ELEKTRONICKÝ PODPIS“ znamená, že klient (majitel účtu) tiskopis podepíše svým uznávaným elektronickým podpisem a tiskopis zašlete elektronicky do datové schránky ČNB 8tgaiej nebo e-mailem na adresu podatelny ČNB podatelna@cnb.cz. Podrobný návod k odeslání tiskopisu v elektronické podobě do ČNB naleznete na intranetové stránce IBIS, sekce peněžní, v části Bankokonta/ Informace o zasílání dokumentů v elektronické podobě.</p>